
Edital de Divulgação 
Sessão Ordinária 

05/09/2023 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 
divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 05/09/2023, às 16 horas 
 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 21/2023 
Autor: Chefe do Poder Executivo 
Assunto: Institui o Programa de Recuperação Fiscal (REFIS COLOMBO 2023) do 
Município de Colombo e dá outras providências. 
Situação: Divulgar 
 
Pedido de Informação nº 03/2023 
Autor: Nivaldo Paris 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação  
Assunto: Solicito informações sobre a concorrência pública 005/2022 bem como 
do contrato 282/2022, cuja a ganhadora foi a Empresa Paralelo Engenharia e 
Informática Ltda, no valor de R$ 4.379.869,14 (Quatro milhões, trezentos e setenta 
e nove mil oitocentos e sessenta e nove reais e quatorze centavos), para 
Ampliação e reforma da Escola Municipal Nossa Senhora de Fátima - sito à rua 
São Pedro 1161 - bairro Fátima.  

Situação: Votação Única 
 
Indicação nº 492/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a colocação de redutores de velocidade (lombada) nas 
imediações do número 160 e número 430 da Rua Lavoisier do bairro Guarani. 

Indicação nº 493/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: DNIT - Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes 
Assunto: Solicito estudos e a viabilidade técnica de instalar sinalização semafórica 
no cruzamento da BR 476 (Estrada da Ribeira- com a Rua Arlindo Andreta em 
Colombo/Paraná) 

Indicação nº 494/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicito a viabilidade de termos nas UPA Maracanã e no Hospital 
Maternidade Municipal Alto Maracanã, em seu quadro clínico, pelo menos um 



profissional tradutor e interprete de sinais em Libras, para poder auxiliar a equipe 
médica quando necessária em atendimento as pessoas com esta necessidade. 

Indicação nº 495/2023 
Autor: Mário Fernando da Silva (Nando Silva) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Indica construção de abrigo no ponto de ônibus na Rua Abel Scuissiato, 
em frente ao 2248, no bairro Atuba. 

Indicação nº 496/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicito a implantação de painel eletrônico com senha digital com avisos 
sonoros para pessoas com deficiência visual, com distribuição de senhas na 
unidade de saúde Alexandre de Lima Morais (Fátima). 

Indicação nº 497/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Solicito a intervenção junto a Copel, para viabilizar a instalação de 
postes de iluminação pública na Rua Inês Canha Machioski, a partir do n.º 265, no 
Bairro Jardim Osasco. 

Indicação nº 498/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicita a criação de um programa de capacitação destinado a 
estagiários e residentes que atuam na área de saúde para atendimento de 
mulheres em situação de violência. 

Indicação nº 499/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Administração 
Assunto: Solicito o credenciamento de mais estabelecimentos de alimentação na 
área rural do Município de Colombo, ou que o subsídio alimentação seja pago em 
dinheiro para os servidores. 

Indicação nº 500/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a vistoria e possíveis obras de correções nos locais onde estão 
ocorrendo acúmulos de água parada do Terminal "Alto Maracanã", ocorrendo 
riscos eminentes de proliferação do mosquito Aedes Aegypti (Mosquito da 
Dengue). 



Indicação nº 501/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a pintura horizontal de demarcação de faixas nas ruas: Angelo 
Falavinha Dalprá, Das Figueiras (trecho com asfalto), Da Castanheira, Do 
Araçaeiro, Do Mamoeiro, Das Laranjeiras, Das Gabirobeiras (trecho com asfalto), 
Das Bananeiras, Dos Marmeleiros, Das Mimoseiras, Das Macieiras, Dos 
Abacateiros, Dos Pessegueiros, Dos Butiazeiros , Das Pitangueiras (Trecho com 
asfalto) e rua Da Castanheira (trecho com asfalto), todas elas do bairro Jardim das 
Graças.. 

Indicação nº 502/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a realização do serviço de substituição, em toda sua extensão, 
das lâmpadas convencionais por LED na iluminação pública das seguintes vias do 
bairro Jd Jalisco: Rua Amazonas, Rua Maranhão, Rua Fortaleza, Rua 
Pernambuco, Rua Alagoas e Rua Paraíba. 

Indicação nº 503/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Solicito a instalação de bebedouros no Social Plaza, localizado na Rua 
Campo Largo, 114, no bairro Guaraituba. 

Indicação nº 504/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito a criação e implementação de um Plano de Cargos, Carreiras e 
Vencimentos específico para os servidores/as e trabalhadores/as que trabalham no 
Sistema Único de Assistência Social (SUAS) 

Indicação nº 505/2023 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicita-se a revitalização com urgência do calçamento da Rua 
Paranaguá, n°729 – Guaraituba 

Indicação nº 506/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito viabilizar estudos para a implantação de pavimentação asfáltica, 
calçada com acessibilidade e arborização na Rua Jacob Kulik, localizada no Bairro 
Jardim Osasco. 



Indicação nº 507/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito viabilizar estudos para a implantação de pavimentação asfáltica, 
calçada com acessibilidade e arborização nas seguintes ruas: Trav. Montevidéu e 
Trav. Washington, ambas localizadas no Bairro Campo Pequeno 

Indicação nº 508/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito viabilizar estudos para a implantação de pavimentação asfáltica, 
calçada com acessibilidade e arborização na Rua Porto Rico, localizada no Bairro 
São Gabriel. 

Indicação nº 509/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudos para a construção de calçadas com acessibilidade, ao 
longo de toda a extensão das seguintes ruas do Bairro Campo Pequeno: Rua 
Santiago e Rua João Ribeiro Camargo. E na Trav. Washington, a partir do n° 188 
até o final. 

Indicação nº 510/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudos para a construção de calçadas com acessibilidade, ao 
longo de toda a extensão das seguintes ruas do Bairro Jardim Osasco: Rua 
Antônio Serraglio e Rua Ignácio Cubis. 

 

 

 

Colombo, 04 de setembro de 2023. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 

Presidente 


